



В Челябинской области проводится проверка информации из социальных сетей о нарушениях требования оборота твердых бытовых отходов

В социальных сетях размещена информация о том, что в одном из районов областного центра не вывозятся твердые бытовые отходы со специально отведенных для этого площадок.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по указанию руководителя следственного управления организована и проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут установлены обстоятельства произошедшего, дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц, в чьи обязанности входит осуществление контроля за вывозом твердых бытовых отходов с данной территории.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

10.05.2023

10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1790736>